Hvor vil vi hen med foreningen??
- skal vi have et generationsskifte eller skal vi sætte kontingentet op?


Vi skal jo snart have Ekstraordinær generalforsamling, og jeg tænkte at det var et godt tidspunkt at snakke om hvad vi forventer af foreningen i fremtiden - og ikke mindst hvad vi forventer at yde for foreningen i fremtiden. 

Det er ikke sat på dagsorden som et punkt, men det forhindrer os jo ikke i at snakke om det under eventuelt.


I løbet af de 4 år foreningen har eksisteret har en lille gruppe folk lavet en frygtelig masse arbejde for at køre foreningen. De har selvfølgelig fået hjælp fra en masse andre folk, og det har været fantastisk. Men meget af arbejdet er lavet af de samme gruppe folk.

Men den lille gruppe vil ikke altid være der. Efterhånden bliver den mindre og mindre.

Eli og Stine har valgt at trække sig ud af bestyrelsen, fordi de, efter 4 år slid, gerne vil have tid til lidt andre ting - bl.a. at blive gift. Majbritt og jeg skal være forældre i oktober, så mit engagement bliver nok også en hel del mindre. Hvis ikke nogle i den næste generation træder til og påtager sig nogle af de store opgaver, så er vi nødt til at finde ud af hvilke aktiviteter der skal lukkes for at sikre at foreningen overlever.


For nyligt har jeg sendt et par mails ud til en masse folk om et par små-opgaver - dem var der ingen der ville påtage sig.
Vi skal have ny kasserer på søndag, og der er ikke ligefrem en skov af kandidater.
Jeg har måttet lukke EVENTS fordi der ikke er en ansvarlig for dem.

Alle disse ting forstærker den fornemmelse jeg har haft i noget tid - at nye folk ikke vil tage ansvar for opgaver i foreningen.

Det er selvfølgelig OK, når bare man gør sig klart at det enten betyder en nedgang i aktiviteterne eller en kontingent-stigning. Begge disse ting kan koste medlemmer og i sidste ende aflive foreningen.

Jeg tror ikke på at en forening som Ravnsholt/Reopos kan ikke eksistere uden frivillig ulønnet arbejdskraft. For at holde det nyværende aktivitetsniveau, så vil jeg tro det vil kræve et kontingent på omkring 400-500,- om måneden - i stedet for de nuværende ca. 17,- kr.

Husk på at man for de 17,- kr om måneden på nuværende tidspunkt får:
- Gratis adgang til Live-Lørdag (koster ellers 20,-).
- Adgang til Tirsdags-Trillerier hver eneste tirsdag i skoleuger.
- Adgang til at låne udstyr af foreningen til rollespilsture.
- Adgang til foreningens sommer-ture (hvor man dog skal betale brændstof og lign.).
- Ind imellem workshops hvor de erfarne lærer fra sig (det har der ikke været kræfter til længe).
- Billigere adgang til scenarier arrangeret i Ravnsholt/Reopos.

Både som medlem og som forælder er det vigtigt at gøre sig klart at Ravnsholt/Reopos kun kan eksistere hvis mange yder noget for at alle kan nyde. Jo færre der er til at yde, jo mindre er der at nyde.


Et kontingent på 400-500,- om måneden kan være en løsning. Det vil give foreningen mulighed for at aflønne de aktive folk. Men jeg tror desværre ikke på at medlemmerne er parate til at betale den slags penge.

Hvad er det for en forening medlemmerne gerne vil have i fremtiden?? 

En hvor de intet ansvar skal tage, og som ikke er helt billig at være medlem af?
eller
En hvor de skal tage et ansvar for fællesskabet og kontingentet holder sig på et lavere leje?
